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Voditeljka emisije : Predstavnik međunarodne projekta Svetske zdravstvene organizacije „ Bezbedna zajednica “ u 
svojstvu sa supervizorom Bo Hendriksom, već 5 dana je u Novom Sadu i Bačkom Petrovcu. 
 
Voditelj emisije : On je tu kako bi se uverio u to, šta je predhodne tri godine urađeno u Srednjoj Medicinskoj školi u 
Novom Sadu, a šta u poslednjih pet u Bačkom Petrovcu po pitanju uključenja u mrežu bezbednih škola u bezbednoj 
zajednici.  
 
Autor priloga : Akreditovanjem Srednje Medicinske škole u Novom Sadu i Osnovne škole u Bačkom Petrovcu, 
upisujemo se u međunarodnu mrežu bezbednih zajednica kojih u svetu ima 124. Kada je reč o bezbednosti u kojoj 
živimo, koliko smo blizu evropskim zemljama ? 
 
Dr. Bo Hendriks, supervizor međunardnog projekta Svetske zdravstvene organizacije : Govoriću o određenim 
stvarima koje ljudi rade u Australiji, Iranu i drugim zemljama sveta gde postoje bezbedne zajednice. Vi radite mnogo 
dobrih stvari. 
 
Autor priloga : Da li možete da nas uporedite sa nekim evropskim zemljama, kada je reč o bezbednosti zaštite.  
 
Dr. Bo Hendriks, supervizor međunardnog projekta Svetske zdravstvene organizacije : Svakako da mogu, reći 
ću vam ono što sam zapazio u Bačkom Petrovcu jeste da je to jedno od najboljih bezbednih zajednica koje sam ikada 
video. Ljudi tamo rade odličan posao, tako da sa moje strane ne postoji nikakva sumnja da će ta zajednica biti 
akreditovana kao bezbedna, zapravo ja već sada mogu da vas pozovem na ceremoniju.  
 
Autor priloga : Osnovne tačke u okviru projekta bezbedne zajednice su: edukacija i trening, dok je cilj da se promeni 
svest i razmišljanje o tome šta osoba može da  učini da unapredi svoj kvalitet života i da spreči povrede. U projektu 
takođe učestvuju i roditelji koji čine Savet bezbedne škole, odnosno zajednice. MZ 7. juli kojoj pripadaju Srednja 
Medicinska škola i Osnovna škola Vasa Stajić, apliciraće do kraja aprila za bezbednu zajednicu. Ponovni dolazak 
supervizora svetske zdravstvene organizacije Boa Hendriksona očekuje se krajem maja, kada bi i Bački Petrovac 
trebalo da bude proglašen za prvu bezbednu zajednicu na Balkanu. 
 
 
 

 


